

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 03.15

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

存誠實正直的心

在《列王紀上》第九章中，所羅門完成了他的建築工程，包括神殿、王宮和其他重要建築。上帝再次向所羅門顯現，並告訴他，只要他遵守上帝的誠命和條例，他的王國將會保持繁榮和顯赫。然而，如果他或他的後代離開上帝的道路，他們的國家將會遭受毀滅和剝奪。上帝還向所羅門保證，他的名字將永遠和神殿聯繫在一起，只要以色列人遵守他的法律和命令，他就會住在那裡，保護和祝福他們。

所羅門王是以色列歷史上一位卓越的君王，他的智慧和建設了聖殿的功績被世人傳頌。然而，即使是如此智慧的君王也不能免俗於犯錯。在聖經記載中，我們看到所羅門王並不完美，他的一些行為背離了神的旨意。

首先，娶外族妻，容存異教 (9:24)

所羅門王追隨了許多外邦妻子，並容忍了他們崇拜異教的偶像，這違背了上帝的命令。上帝曾經警告以色列人不要與其他國家的人結婚，因為他們的信仰和習俗會導致以色列人背離真神。然而，所羅門王卻不聽上帝的話，這導致了他自己和整個國家偏離了神的道路。

所羅門王沉迷於世俗的享樂和權力，這使得他的心漸漸遠離了神。他建造華麗的宮殿和廟宇，追求世俗的榮華富貴，卻忽略了對神的順服和敬畏。這種世俗化的追求最終導致了他的心靈迷失，失去了與神的親近和指引。

所羅門王的犯罪和違背神的行為導致了以色列王國的分裂和災難。神對所羅門王的後裔說：「但是我不會從你手中拿走國度，因為因著你父親大衛的緣故，我會將一個支派給你的兒子。」（列王紀上 11：12）儘管神保留了對大衛王朝的一部分，但所羅門王的罪過仍然帶來了國家的分裂和苦難。

雖然所羅門王有著非凡的智慧和建設力量，但他也犯下了嚴重的錯誤，不聽從神的話語。他的故事提醒我們即使是最有智慧和權力的人也可能迷失方向，只有謙卑順從神的旨意才能獲得真正的智慧和祝福。

存誠實正直的心

大衛並不是一個完人，一生多次犯罪。但他「內里誠實」（詩 50：6），一經聖靈光照，就立刻順服、認罪悔改（詩 51：7-9）；並且承認自己的不配，「稱那在行為以外蒙神算為義的人是有福的」（羅 4：6）。因此，神仍然稱讚大衛「存誠實正直的心行在我面前」。

常存誠實正直的心是基督徒生活中至關重要的一部分，因為它反映了我們對上帝的順從和對他人的尊重。誠實正直的心意味著我們在任何時候都保持真實和公正，無論面對什麼誘惑或困難。

首先，誠實正直的心建立在對上帝的信任和敬畏之上。我們相信上帝是真理的源頭，他要求我們遵循他的道路，與他的真理相一致。因此，我們的行為和言語應該與上帝的教導相符，不論是在私下還是在公開場合。

其次，誠實正直的心塑造了我們與他人的關係。通過保持誠實和正直，我們建立了信任和尊重，這是健康關係的基石。我們不欺騙他人，不欺凌弱者，而是以慈愛和公正對待每個人，體現上帝的愛和憐憫。

此外，誠實正直的心也是自我成長和品格塑造的關鍵。當我們坦誠面對自己的錯誤和缺點時，我們才能真正成長並改善自己。誠實正直使我們不斷審視自己的行為和動機，以確保它們符合上帝的旨意，並努力成為他所要我們成為的樣子。

最後，誠實正直的心帶來了內心的平安和喜樂。當我們知道自己在上帝面前是真實和正直的，我們就能夠享受到來自他的平安和喜樂，無論周圍發生了什麼樣的情況，我們都能夠安然面對。

因此，讓我們時刻保持誠實正直的心，不僅為了自己的福祉，也為了彰顯上帝的榮耀，成為他在這個世界上的見證人。

我們祈禱

天父上帝，

在您面前，我們謙卑地來到您的寶座前，向您祈求。今天，我們祈求您賜予我們上傳正直的心，讓我們在您的眼中成為純潔和誠實的人。

求您幫助我們在一切時候都保持真實和公正，無論是在言語還是行為上。願您的靈感動我們，使我們的心靈清白，不受世俗的誘惑和罪惡的影響。求您的聖靈引導我們，讓我們在每個決定和選擇中都遵循您的道路，不偏離真理的方向。

求您幫助我們建立與您和他人之間真誠的關係，讓我們用愛和慈悲對待每個人。願我們成為您慈愛的代表，傳遞您的真理和憐憫，讓世人因我們的行為而榮耀您的名。

主啊，求您塑造我們的品格，使我們能夠坦誠面對自己的過錯和缺點，並努力改善自己。讓您的慈愛和恩典充滿我們的生命，讓我們時刻感受到您的平安和喜樂。

主啊，愿您的榮耀归于您，愿您的旨意在天上如同在地上成全。挪去心中那法老的女兒，讓我專心一意愛慕祢，除去我虛假的敬虔，以誠實、正直的心行在祢面前；祢是我的神，我一切好處不在祢以外；感謝祢不按我的罪孽過犯報應我們，苦待我們；因祢是有憐憫，有恩典的神，是不輕易發怒，且有豐盛的慈愛，感謝讚美祢。我們奉耶穌基督的名祈禱，阿門

列王記上 第9章

9:1 所羅門建造耶和華殿和王宮，并一切所愿意建造的都完毕了，

9:2 耶和華就二次向所羅門顯現，如先前在基遍向他顯現一樣，

9:3 對他說，你向我所禱告祈求的，我都應允了。我已將你所建的這殿分別為聖，使我的名永遠在其中。我的眼，我的心也必常在那裡。

9:4 你若效法你的父大衛，存誠實正直的心行在我面前，遵行我一切所吩咐你的，謹守我的律例典章，

9:5 我就必堅固你的國位在以色列中，直到永遠，正如我應許你父大衛說，你的子孫必不斷人坐以色列的國位。

9:6 倘若你們和你們的子孫轉去不跟從我，不守我指示你們的誠命律例，去事奉敬拜別神，

9:7 我就必將以色列人從我賜給他們的地上剪除，並且我為己名所分別為聖的殿也必捨棄不顧，使以色列人在萬民中作笑談，被譏諷。

9:8 這殿雖然甚高，將來經過的人必驚訝，嗤笑，說，耶和華為何向這地和這殿如此行呢？

9:9 人必回答说，是因此地的人离弃领他们列祖出埃及地之耶和华他们的神，去亲近别神，事奉敬拜他，所以耶和华使这一切灾祸临到他们。

9:10 索羅門建造耶和華殿和王宮，這兩所二十年才完畢了。

9:11 (推羅王希蘭曾照所羅門所要的，資助他香柏木，松木，和金子) 所羅門王就把加利利地的二十座城給了希蘭。

9:12 希蘭從推羅出來，察看所羅門給他的城邑，就不喜悅，

9:13 說，我兄阿，你給我的是什麼城邑呢？他就給這城邑之地起名叫迦步勒，直到今日。

9:14 希蘭給所羅門一百二十他連得金子。

9:15 所羅門王挑取服苦的人，是為建造耶和華的殿，自己的宮，米羅，耶路撒冷的城牆，夏瑣，米吉多，並基色。

9:16 先前埃及王法老上來攻取基色，用火焚燒，殺了城內居住的迦南人，將城賜給他女兒所羅門的妻作妝奩。

9:17 所羅門建造基色，下伯和倉，

9:18 巴拉，并國中旷野里的达莫，

9:19 又建造所有的積貨城，並屯車和馬兵的城，與耶路撒冷，利巴嫩，以及自己治理的全國中所願建造的。

9:20 至於國中所剩下不屬以色列人的亞摩利人，赫人，比利洗人，希未人，耶布斯人，

9:21 就是以色列人不能灭尽的，所羅門挑取他们的后裔作服苦的奴仆，直到今日。

9:22 惟有以色列人，所羅門不使他們作奴僕，乃是作他的戰士，臣僕，統領，軍長，車兵長，馬兵長。

9:23 所羅門有五百五十督工的，監管工人。

9:24 法老的女兒從大衛城搬到所羅門為她建造的宮裡。那時，索羅門才建造米羅。

9:25 所羅門每年三次在他為耶和華所築的壇上獻燔祭和平安祭，又在耶和華面前的壇上燒香。這樣，他建造殿的工程完畢了。

9:26 索羅門王在以東地紅海邊，靠近以祿的以旬迦別製造船隻。

9:27 希蘭差遣他的僕人，就是熟悉泛海的船家，與所羅門的僕人一同坐船航海。

9:28 他們到了俄斐，從那里得了四百二十他連得金子，運到所羅門王那里。

在《列王紀上》第九章中，所羅門完成了他的建築工程，包括神殿、王宮和其他重要建築。上帝再次向所羅門顯現，並告訴他，只要他遵守上帝的誠命和條例，他的王國將會保持繁榮和顯赫。然而，如果他或他的後代離開上帝的道路，他們的國家將會遭受毀滅和剝奪。上帝還向所羅門保證，他的名字將永遠和神殿聯繫在一起，只要以色列人遵守他的法律和命令，他就會住在那裡，保護和祝福他們。

《列王記上》第9章中的一些重要經文：

9.1-9：上帝向所羅門顯現，確認他的禱告和獻祭，並向他發出警告。上帝告訴所羅門，如果他和以色列人遵守上帝的律法和規定，他們將繼續得到上帝的保佑和指引，但如果他們違背上帝的律法和規定，他們將受到上帝的懲罰和責罰。

9.10-28：所羅門與推羅王希蘭之間的交易和聯盟，包括所羅門向希蘭提供糧食和建築材料，以換取希蘭的船隻和人員來說明建造以色列的港口城市和船隻。

9.26-28：所羅門和希蘭聯合建造了一艘大船，用來從以色列運送貨物到其他國家，並從其他國家運回貴重的商品。

這些經文描述了上帝向所羅門發出警告，並告訴他如何繼續得到上帝的保佑和指引，以及所羅門與推羅王希蘭之間的聯盟和交易。這些事件反映了所羅門時代的國際貿易和政治環境，以及以色列和周邊國家之間的關係。同時，這些經文也強調了上帝的指引和保佑對以色列人和他們的領袖的重要性，以及維護與上帝的關係的重要性。

列王記上第9章記述的是上帝對所羅門的應許和警告。在聖殿奉獻完畢後，上帝顯現給所羅門，應許他若遵守神的誠命，保持純正的心態，他的國家和王室將永遠堅立。然

而，上帝也提醒所羅門，若他和他的子孫背離神的誠命，就會有嚴重的後果。 以下是這一章的中心思想及讀後得著：

中心思想：

這一章的中心思想是闡述上帝對所羅門的應許和警告。 當聖殿奉獻完成後，上帝向所羅門顯現，應許若他持守遵行神的誠命，他的國家和王室將永遠堅立。 同時，上帝也警告若他和他的子孫背離神的誠命，就會受到嚴厲的懲罰。

讀後得著：

忠心順服神：上帝對所羅門的應許和祝福是建立在他對神的順服和忠心之上的。 這提醒我們在我們的信仰生活中，順服神的旨意是非常重要的，這樣我們才能得到神的祝福和保守。

從歷史中吸取教訓：上帝的警告也提醒我們從歷史中吸取教訓。 如果所羅門和他的子孫背離神的誠命，他們將會面臨後果。 這告誡我們要警醒，避免重蹈覆轍，尋求在神的道路上持守真理和忠誠。

神的信實和公義：上帝的應許和警告都展現了神的信實和公義。 神對忠心順服者應許祝福，但對背離祂的人也會行公義。 這讓我們深刻理解神是公義而信實的神，祂對我們的應許和警告都是真實而可靠的。

代代相傳的信仰：在這一章中，上帝提到若所羅門和他的子孫忠心遵行神的誠命，國家和王室將永遠堅立。 這提醒我們信仰的重要性不僅僅關乎個人，而是涉及代代相傳的事物。 我們的忠誠和順服對後代有深遠的影響。

總的來說，列王記上第9章展示了上帝對所羅門的應許和警告，強調了順服神的旨意的重要性，並提醒我們從歷史中吸取教訓，警醒地守望我們的信仰，世世代代傳承下去。 同時，也展現了神公義與信實的本性，我們可以信賴神的應許，同時也要敬畏神的警告，遠離背離神的道路。

